
Klikk szolgáltatás
»	 3 hónapig havidíjmentesen internetezhetsz mobilodon, belföldön.
»	 100 MB adatforgalom havonta – amely e-mailezésre, alkalomszerű böngészésre, 

facebookozásra elegendő.
»	 Belföldön 999 Ft-os havidíjjal, túlforgalmi díj és hűségnyilatkozat nélkül – meglévő 

kártyás, vagy számlás előfizetésed mellé.
»	 Kedvenc oldalaid egy gombnyomásra: Opera Mini böngésző mobiltelefonra.

Rendeld meg: küldd a Klikk szót SMS-ben, díjmentesen a 1750-es számra; válasz SMS-ben, 
díjmentesen hagyd jóvá a megrendelést, majd a  http://m.opera.com linkről töltsd le az Opera 
Mini böngészőt a mobilodra!
További infó: www.telenor.hu/klikk, 1220.
Az ingyenes 3 hónapos próbaidőszak azokra az ügyfelekre érvényes, akik még nem próbálták a Klikk szolgáltatást.  
A szolgáltatás kártyás és számlás előfizetéssel is elérhető, kivéve az Okostarifa, Menedzser, simplyAll, simplyAll+, illetve Hipernet tarifa
csomagokkal. Más mobilinternet szolgáltatással egyidejűleg nem rendelhető meg. 
Ha elhasználod a 100 MB-os keretet, belföldön akkor sincs túlforgalmazási díj, de az adatforgalom sebessége 32/32 kbps lesz. A sebesség-
lassítás a számlázási ciklus lezárultával megszűnik.
A szolgáltatás megrendelésekor a havidíj terhelése időarányos, lemondáskor a havidíjmentes Mobil Online Start szolgáltatást biztosítjuk 
mely a lemondást követő számlázási ciklus kezdetétől válik érvényessé, azaz lemondáskor teljes havidíjat terhelünk.
Az adott időszakban a vonatkozó teljes forgalmi kedvezményt biztosítjuk.
Külföldön a mindenkori aktuális díjszabás szerint történik a számlázás már az első 3 hónapban is. 
A díjakról tájékozódj honlapunkon vagy az ÁSZF-ben.

Opera Mini
Rendeld meg valamely Mobil Online csomagunkat, majd töltsd le az Opera Mini böngészőt a 
Telenor Go mobilportál Hasznos menüpontjából. A böngésző a telefonod kijelzőjére optima-
lizálja az weboldalakat, így jobb internetezési élményt nyújt a mobilon.  
Az Opera Mini letöltése adatforgalommal jár, így az jelenlegi szolgáltatási csomagodban 
foglalt feltételek szerinti díjazású!

Go mobilportál 
Mobiltelefonodon egyetlen mozdulattal elérheted a Go mobilportált, ahol minden informácót 
megtalálsz:

»	 a legfontosabb friss híreket (politika, időjárás, kereskedelem stb.);
»	 a szabadidő hasznos eltöltéséhez szükséges tudnivalókat (országos moziműsor, tv-műsor, 

színház);
»	 pénzügyi és banki szolgáltatásokhoz történő hozzáférést;
»	 csengőhangokat, játékokat;
»	 csatlakozási lehetőséget online közösségekhez;
»	 és különféle hasznos szolgáltatásokat (pl. szótár, e-mail olvasása, menetrendek stb.).

A Go mobilportál használata adatforgalommal jár, így díjköteles.

A jogi szöveg folyatatása

2 Sebesség lassítására vonatkozó szabályok
•	Amennyiben az Előfizető adatforgalma a megjelölt egyéb, valamint a nem támogatott forgalomtípusok összességét tekintve hét egy-

mást követő nap alatt meghaladja az 1,5 GB-ot, a Szolgáltató az azt követő napon az egyéb forgalomtípusra vonatkozó le- és feltöltési 
sebességet lassítja;

•	A sebességlassítás mértéke: 32/32 kbps.
A sebességlassítás automatikusan megszűnik
•	Ha a 7 egymást követő napra jutó egyéb és nem támogatott adatforgalom 1,5 GB-nál alacsonyabb.

3 A forgalmi díj fizetése a havidíjon felül az 50 MB felhasználását követően az átvitt adatmennyiség függvényében alakul. A forgalom méré-
sének egysége 1 kB, számlázása megkezdett 0,01 MB-os egységekben történik.

4 A szolgáltatáscsomag esetén belföldi használat esetén nincs túlhasználati díj, de a havidíjban foglalt adatforgalmi keret felhasználását 
követően a Szolgáltató a sebességet 32/32 kbps-ra lassítja. A sebességlassítás a számlázási ciklus lezárultával megszűnik.

Az itt közzétett tájékoztatás nem teljes körű. Bővebb információt a Telenor mindenkori érvényes Általános Szerződési Feltételeiben találsz.

Okosítsd fel 
        meglévő  
             telefonodat!

Telenor Contact 
Okostelefonnal a zsebedben egy mini számítógépként működő mobil tulajdonosa lehetsz.

»	 A Telenor Contact egy olyan szoftver, amellyel okostelefonodon elolvashatod, megvá-
laszolhatod vagy törölheted e-mailjeidet, valamint új leveleket írhatsz és küldhetsz el 
közvetlenül a készülékedről.  

»	 A szoftver Android, Symbian, Windows Mobile és J2ME rendszerű készülékeken is fut.
Rendeld meg: 

»	 Telefonon: 1741 (automatikus szolgáltatásmegrendelő és -lemondó vonal), 1220 
(Telefonos ügyfélszolgálat);

»	 küldd SMS-ben a TC kódszót +36 20 20 20 200-as számra; vagy
»	 személyesen a Telenor értékesítési pontokon.
»	 Bővebb információt a www.telenorcontact.hu oldalon olvashatsz.

A szolgáltatás 1 Ft havidíj ellenében vehető igénybe; használata kizárólag legalább 100 MB 
adatforgalmat magában foglaló Mobil Online szolgáltatáscsomag egyidejű igénybevételé-
vel lehetséges.

A Telenor Contact kizárólag olyan mobiltelefonnal használható, amely támogatja a Telenor 
Contact alkalmazást. E készülékek mindenkori listája megtalálhatók az interneten a 
telenorhu.seven.com oldalon.
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Túlhasználati díj 33 Ft3 0 Ft4

A szolgáltatások megrendelhetők személyesen, a Telenor Értékesítési Pontokon, valamint gyors megrendeléssel:

küldd el SMS-ben a szolgáltatás kódszavát  
a +36 202020200-as számra online50mb online100mb online500mb online1gb –

1 Korlátlan e-mailezéshez és böngészéshez belföldön, illetve egyéb forgalomtípusokra – a szolgáltatás feltételei szerint –, pl. netes térképek 
használata, multimédiás oldalak látogatása (YouTube), online játékok és alkalmazások letöltése. További jogi információ a következő oldalon. 
Amennyiben az Előfizető adatforgalma a megjelölt forgalomtípusok összességét tekintve hét egymást követő nap alatt meghaladja az 1,5 GB-
ot, a Szolgáltató az azt követő napon az egyéb forgalomtípusra vonatkozó le- és feltöltési sebességet lassítja. Az 1,5 GB elérése után az elérhe-
tő sebesség 32/32 kbps. A lassítás automatikusan megszűnik, amennyiben a megadott időszakra eső adatforgalom 1,5 GB-nál alacsonyabb.

A jogi szöveg folytatása a következő oldalon található.

Nincs szükség számítógépre ahhoz, hogy böngéssz a neten, megnézd e-mailjeidet vagy  
kedvenc közösségi oldalaidat.

Mobilon keresztül, utazás és várakozás közben a telefonod kijelzőjén is rendelkezésedre áll az internet!

Gyakran ismételt kérdések 

Mi befolyásolhatja a mobilinternet 
sebességét?
A szolgáltatáscsomagokkal elérhető maxi-
mális sebesség egy névleges érték, amely 
az adott területen a szolgáltatást biztosító 
hálózati technológia elérhetőségének, az 
azt támogató készülék meglétének, illetve a 
hálózat aktuális leterheltségének függvénye. 
Garantált GPRS/EDGE/3G/HSPA+ letöltési 
sebesség: 30-tól 120 kbit/s-ig; feltöltési 
sebesség: 8-tól 50 kbit/s-ig.

Mi az adatforgalom?
A böngészés, az e-mailezés és az interne-
tezés minden formája közben keletkezik 
adatforgalom: folyamatos le- és feltöltésből 
áll. Letöltés nemcsak konkrét fájlok vagy 
programok letöltése és mentése, illetve 
telepítése során történik, hanem akkor is, 
ha megnyitsz egy weboldalt. Ekkor a képi és 
szöveges tartalmak, amelyek a képernyőn 
megjelennek, letöltődnek az internetről a 
számítógépedre. Feltöltés akkor történik, ha 
a gépedről feltöltesz fájlokat vagy e-mailt 
küldesz.

Hogyan követhető az adatforgalom mennyisége?
1. 	� A Telenor internetes ügyfélszolgálati oldalán, a Telenor Online-on keresztül 

(https://online.telenor.hu, regisztrációt követően).
2.	� Figyelmeztető SMS-értesítőből.
	� Havi forgalmi kereted 80%-ának, illetve 100%-ának elérésekor SMS-ben figyelmez-

tetünk a felhasznált adatforgalom mennyiségéről. Kérjük, vedd figyelembe, hogy az 
SMS-értesítőben megjelenő adatmennyiség és a pillanatnyi adatforgalmad között 
előfordulhat eltérés. Szolgáltatáscsomagodtól függően a havi forgalmi keret 100%-
ának felhasználása után a szolgáltatást lassított sebességgel, vagy túlhasználati díj 
ellenében veheted igénybe.

3.	��� A Telenor Telefonos ügyfélszolgálatán keresztül: 1220 (amely telenoros telefonról 
hálózaton belül ingyenesen hívható).

Honnan kaphatok segítséget, ha bármilyen problémám van?
Fordulj bizalommal a 1220-as számon Telefonos Ügyfélszolgálatunkhoz vagy Telenor értéke-
sítés pontjainkon ügyintézőinkhez! A leggyakrabban felmerülő kérdésekre a választ honla-
punkon, a www.telenor.hu/internet oldalon is megtalálod!
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Egyéb hasznos információk
Jó tudni a Mobil Online szolgáltatáscsomagokról

»	 Számlás és kártyás előfizetőként is használhatod.
»	 Nincs hűségnyilatkozat, így bármikor lemondható.
»	 A legtöbb csomagunknál nincsen túlhasználati díj, így nem fordulhat elő, hogy többet 

fizetsz, mint a havidíj.
»	 Egyszerűen megrendelhető.

A Mobil Online 50 MB szolgáltatás számlázása belföldön 0,01 MB-os egységekben, a Mobil Online 100 MB, 
Mobil Online 500 MB, Mobil Online 1 GB és Mobil Online Flexi szolgáltatások számlázása belföldön 1 kB-os 
egységekben történik. Mobil Online Napijegy szolgáltatás számlázása belföldön 10 kB-os egységekre 
kerekítve történik 60 percenként.
A Mobile Online szolgáltatáscsomagok kizárólag Telenor hang alapú számlás és kártyás előfizetések mellé 
rendelhetők meg. A szolgáltatáscsomagok Internet és Happy tarifacsomagokkal, valamint egyidejűleg 
egyéb Internet szolgáltatáscsomaggal nem vehetők igénybe. Ha már rendelkezel valamilyen adat alapú 
szolgáltatással, akkor az új csomag megrendelése esetén – a számlázási ciklus végétől – a korábbi meg-
szüntetésre kerül.

Az Internet és Mobil Online csomagok esetén a havidíjba foglalt forgalmi keretből fel nem használt rész 
nem vihető át a következő hónapra.
A mobilinternet-csomagjainkkal kapcsolatos valamennyi feltétel azok belföldi használatára vonatkozik. 
Külföldi igénybevétel esetére eltérő szabályok és díjak vonatkoznak, melyekkel kapcsolatban bővebb infor-
máció a mindenkori aktuális Általános Szerződési Feltételünkben található.

Az itt közzétett tájékoztatás nem teljes körű. Részletes információt a szolgáltatáscsomagok és szolgálta-
tások igénybevételéről, feltételeiről, díjairól, a Telenor mindenkori érvényes Általános Szerződési Feltétele-
iben találsz. 

További információ: Telefonos Ügyfélszolgálatunk a díjmentesen hívható 1220-as számon érhető el (0–24 
óráig), vagy hívd a +36 20 200 0000-s Telenor Infóvonalat, ahol közvetlenül ügyintézőnk segítségét 
kérheted (hívásdíja a Telenor hálózatából irányuló normál hívás díjával egyezik meg). Egyéb részletek a 
Telenor értékesítési pontokon. Honlap: www.telenor.hu

Az árak az áfát tartalmazzák. Az itt közzétett tarifatáblázat a Telenor Magyarország Zrt. aktuális Díjszabá-
sának kivonata.

Tájékoztatónkban a Telenor hálózatán belüli adatforgalom kifejezés alatt a Telenor Magyarország Zrt. 
hálózatán belüli adatforgalmat, a Telenor megnevezés alatt pedig a Telenor Magyarország Zrt-t értjük.

Érvényes: 2012. január 1-jétől az Általános Szerződési Feltételekben történő – ezen tarifacsomagokra és 
szolgáltatásokra vonatkozó – módosításig.


